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هفته هفدهم لیگ برتر والیبال

طبیعت مقابل گرگانی‌ها زمینگیر شد

ش

دیدار تیم‌های پاس گرگان و طبیعت اسلامشهر 
در هفته هفدهم لیگ برتر مردان با برتری سه بر 
یک نماینده گرگان به پایان رسید؛ مسابقه‌ای که 
تقابل مستقیم تیم‌های نهم و دهم جدول بود. در 
چهارچوب هفته هفدهم لیگ برتر مردان، در سالن 
زنده‌یاد محمدرضا یزدانی خرم، تیم‌های پاس گرگان 
و طبیعت اسلامشهر به مصاف یکدیگر رفتند که این 
دیدار با نتیجه سه بر یک به سود پاس خاتمه یافت. 
پاس گرگان در ست‌های اول و دوم با نتایج ۲۵ بر ۲۰ 
و ۲۶ بر ۲۴ عملکردی منسجم‌تر از حریف داشت و 
موفق شد برتری خود را تثبیت کند. طبیعت در ست 
سوم با نتیجه ۲۵ بر ۲۱ جریان مسابقه را تغییر داد، 
اما در ست چهارم بار دیگر پاس با نتیجه ۲۵ بر ۲۱ 
کنترل بازی را در دست گرفت و پیروزی را قطعی کرد.

موزه افتخارات کشتی، آماده بازدید عموم

موزه ملی افتخارات کشتی ایران برای بازدید عموم 
آماده شد. موزه ملی افتخارات کشتی ایران با نام 
شهید غلامرضا کیانپور روز ۱۷ دی ماه سال‌جاری با 
حضور وزیر ورزش و جوانان و وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی، جمعی از پیشکسوتان 
و اهالی رسانه افتتاح شد. در این موزه افتخارات و 
یادبودهای قهرمانان بزرگ کشتی ایران قرار داده 
شده و به ثبت ملی رسیده است. علاقه‌مندان به 
بازدید از این موزه می‌توانند از ساعت ۹ لغایت ۱۶ 
روزهای شنبه تا پنجشنبه در این مکان حضور یابند.

برگزاری گردهمایی مدیران ورزش

تعیین نقشه راه ۱۴۰۵ ورزش
مدیران ورزش سراسر کشور در نشستی که با 
حضور وزیر ورزش برگزار خواهد شد، ضمن بررسی 
شرایط ورزش در سال‌جاری، برای پیشبرد برنامه‌ها 
و اهداف در سال آینده بحث و بررسی می‌کنند. 
برگزاری گردهمایی بزرگ و سراسری میان مدیران 
وزارت ورزش، کمیته‌های ملی المپیک و پارالمپیک، 
فدراسیون‌ها و ادارات کل ورزش و جوانان در برنامه 

وزارت ورزش قرار دارد.  
برگزار  ۲۸بهمن  سه‌شنبه  روز  گردهمایی  این 
می‌شود و قرار است در آن ضمن بررسی شرایط 
فعلی ورزش و عملکرد آن در سال ‌جاری، در مورد 
رویکردها و اهداف کلان برای سال آینده هم بحث 
و بررسی‌های لازم صورت بگیرد. احمد دنیامالی 
حوزه‌های  در  معاونانش  با  همراه  ورزش  وزیر 
مختلف، اعضای هیأت رئیسه و اجرایی کمیته‌های 
ملی المپیک و پارالمپیک، رؤسای فدراسیون‌ها و 
مدیران کل استانی سراسر کشور در این نشست 

حضور دارند. 
این‌گونه پیش‌بینی شده که ۴۵۰نفر برگزارکننده‌ای 
نشست خواهند بود و بحث و بررسی‌های آنها 
۴ساعت به طول خواهد انجامید. سالن خواجه 
نصیر سالن همایش‌های بین‌المللی صداوسیما 
محل برگزاری اجاس سراسری مدیران ورزش 

کشور است.

پشت پرده محرومیت فوتبال هفت نفره ایران

کلاس‌بندی کار دست ایران داد
تیم ملی فوتبال هفت نفره ایران از سوی فدراسیون 
جهانی این رشته )CP Football( با محرومیت 
یکساله مواجه شده است. این محرومیت برای 
مدت یک سال و تاکید بر اصلاحات اجباری در 
زمینه‌های آموزشی، ساختاری، کلاس‌بندی و ... 
لحاظ شده است.  محرومیت یکساله تیم ملی 
فوتبال هفت نفره ایران که مدافع عنوان قهرمانی 
 در آسیا و جهان به حساب می‌آید، در سایت

 CP Football اطلاع رسانی شده است اما رئیس 
انجمن فوتبال هفت نفره ایران تاکید دارد که 
هنوز بابت این موضوع، ابلاغیه رسمی دریافت 
نکرده است. همچنین او می‌گوید که در رابطه 
با محرومیت ایران، شک ندارد که پای امریکا در 
میان است چون به خاطر میزبانی‌اش در مسابقات 
جهانی آتی و مهیا کردن شرایط برای قهرمانی 
خودش، به دنبال حذف تیم های مطرح است. 
جواد مقدسی در این‌باره گفت: »اشلی دبیر 
امریکایی فدراسیون جهانی فوتبال هفت نفره 
ایران  علیه  تندی  مواضع  همیشه  او  است. 
داشته است. سال جاری میلادی هم مسابقات 
قهرمانی جهانی به میزبانی امریکا برگزار می‌شود. 
می‌خواهند تیم‌های بزرگی مانند ایران، برزیل و 
اوکراین را کنار بگذارند تا امریکا به عنوان میزبان 

تنها مدعی برای قهرمانی باشد.«
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امیرعلی آذرپیرا  و 
ع   امیرحسین زار

از مهم‌ترین 
چهره‌های کشتی 
ایران هستند که 
به این مسابقات 
اعزام می‌شوند. 

سه نفر از این 
چهار نفر با کسب 

مدال طلا در 
همین مسابقات 
به طور مستقیم 

برای مسابقات 
قهرمانی جهان 

در سال آینده 
انتخاب می‌شوند

شاید یکی از دلایل 
اصلی روی آوردن 

برندهای نامدار 
و توانمند از نظر 

مالی به حضور 
در این دوره از 

رقابت‌ها، پخش 
زنده و مستقیم 

تلویزیونی از 
طریق رسانه ملی 

و شبکه ورزش 
بوده است؛ 
اتفاقی مهم 

برای وزنه‌برداری 
که برای بیشتر 

دیده‌شدن، 
حقیقتاً نیازمند 

توجه ویژه‌تر 
صداوسیماست

ترکیب تیم ملی کشتی آزاد برای حضور 
در دو رویداد مهم اعلام شده است. 
یک تیم سه نفره به تورنمنت آلبانی 
اعزام می‌شود و یک تیم متشکل از 
ح راهی مسابقات  ستاره‌های مطر

قهرمانی آسیا می‌شوند.
دومین رقابت‌های رنکینگ اتحادیه 
جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶ جام 
موحامت مالو آلبانی در رشته آزاد 
روزهای ۶ و ۷ اسفندماه در شهر تیرانا 

برگزار می‌شود.
برای حضور در این مسابقات پژمان 
درستکار سه کشتی‌گیر آزادکار را انتخاب 
کرده است؛ در وزن ۷۴ کیلوگرم یونس 
۷۹ کیلوگرم محمد  امامی، در وزن 
نخودی و در وزن ۹۲ کیلوگرم امیرحسین 
فیروزپور سه نفری هستند که با نظر 

درستکار به این مسابقات اعزام شدند. 
این در حالی است که پیش از این نام 
آذرپیرا هم در لیست نفرات اعزامی به 
تورنمنت آلبانی قرار گرفته بود اما به 
یکباره از حضور در این مسابقات نامش 
خط خورد. این در حالی است که در 
لیست اولیه نفرات مسابقات آلبانی 
که اتحادیه جهانی منتشر کرده است 
نام رشید سعدالله‌اف، کایل اسنایدر، 
رضا بک آیتماخان و ماگومدوف از 
آذربایجان دیده می‌شود. در واقع بجز 
احمد تاج‌الدینوف تمامی ستاره‌های 
وزن 97 کیلوگرم دنیا در این مسابقات 

دارند. حضور 
کادرفنی بعد از کنار گذاشتن نام 
آذرپیرا او را برای مسابقات قهرمانی آسیا 
انتخاب کرده است. ترکیب تیم ملی 
کشتی آزاد برای حضور در مسابقات 
قهرمانی آسیا در حالی اعلام شده که 
احمد جوان در وزن 61 کیلوگرم، کامران 
قاسمپور در وزن 86 کیلوگرم، امیرعلی 
آذرپیرا در وزن 97 کیلوگرم و امیرحسین 
ع در وزن 125 کیلوگرم از مهم‌ترین  زار
چهره‌های کشتی ایران هستند که به 

این مسابقات اعزام می‌شوند. سه نفر 
از این چهار نفر با کسب مدال طلا 
در همین مسابقات به طور مستقیم 
برای مسابقات قهرمانی جهان در سال 
آینده انتخاب می‌شوند و فقط شرایط 
امیرعلی آذرپیرا اندکی پیچیده است. 
در وزن او حسن یزدانی حضور دارد که 
اگر قرار باشد به حضور در تیم ملی 
ادامه بدهد باید با هم کشتی بگیرند.

در وزن 57 کیلوگرم میاد والی‌زاده، 
در وزن 65 کیلوگرم پیمان نعمتی، در 
وزن 70 کیلوگرم سینا خلیلی، در وزن 
74 کیلوگرم امیرمحمد یزدانی، در وزن 
79 کیلوگرم مهدی یوسفی و در وزن 92 
کیلوگرم مبین عظیمی دیگر نفراتی 
هستند که در ترکیب تیم ملی برای 
مسابقات قهرمانی آسیا حضور دارند.
این ترکیب در حالی برای این مسابقات 
انتخاب شده که بسیار قدرتمند به 
نظر می‌آید و بعید است که عنوانی 
کمتر از قهرمانی آسیا برای این تیم 
رقم بخورد اما آیا هدف از اعزام این 
تیم به قهرمانی آسیا کسب عنوان 

قهرمانی است؟

فرار ستاره‌ها از برخورد با بهترین‌های دنیا در آلبانی

آذرپیرا و زارع به قهرمانی آسیا می‌روند

لیگ برتر وزنه‌برداری باشگاه‌های کشور در 
فصل ۱۴۰۴ از ابتدای امسال برنامه‌ریزی شد تا 

حضور ۱۲ تیم در این دوره از مسابقات، که در 
دو رده سنی جوانان و بزرگسالان تعریف شده 
بود، موجب شود این رقابت شناسنامه‌دار 
داخلی با انگیزه و اعتبار بیشتری در این دوره 
کلید بخورد. جدالی جذاب و مهیج میان 
باشگاه‌های سرشناس حاضر در این دوره 
از مسابقات که در نهایت با تعیین قهرمان 
سال ۱۴۰۴، در پایان هفته جاری و به میزبانی 

پایتخت، پرونده آن بسته می‌شود.

ارتقای کیفی با افزایش رقم قراردادها
سپاهان، ذوب‌آهن، گل‌گهر، نیروی زمینی 
ارتش و رعد پدافند، شش تیمی هستند 
که در لیگ برتر وزنه‌برداری باشگاه‌های 
کشور در سال ۱۴۰۴ در رده سنی بزرگسالان 
تیمداری کرده و با جدال در سه هفته 
به‌صورت غیرمتمرکز برای کسب عنوان 
قهرمانی تاش می‌کنند. در پایان هفته 
دوم لیگ بزرگسالان، تیم‌های سپاهان، 
ذوب‌آهن اصفهان و گل‌گهر سه تیمی بودند 
که در رده بزرگسالان موفق شدند رتبه‌های 
اول تا سوم را به خود اختصاص دهند و 
شانس بالایی برای کسب عنوان قهرمانی 

داشته باشند.
سپاهانی‌های زردپوش اصفهانی با استفاده 
از ستاره‌های ملی‌پوش و عنواندار خود، 
تقریباً نیمی بیشتر از مسیر قهرمانی را 
طی کرده‌اند و به احتمال فراوان، اگر در 
فینال لیگ که قرار است ۲۷ بهمن در 
پایتخت آغاز شود با مشکل خاصی روبه‌رو 
نشوند، تنها یک قدم تا رسیدن به جام 
قهرمانی لیگ وزنه‌برداری امسال )۱۴۰۴( 

فاصله دارند.
 نکته مهم و قابل تأمل در لیگ برتر 
وزنه‌برداری باشگاه‌های کشور، بویژه در 

رده سنی بزرگسالان، حضور تیم‌های نسبتاً 
متمول در این رقابت داخلی و افزایش 
میزان و ارقام قرارداد ملی‌پوشان حاضر در 
ترکیب تیم‌های شناسنامه‌دار است؛ اتفاقی 
مثبت برای وزنه‌برداران حاضر در لیگ که 
بخشی از درآمد زندگی ورزشی خود را از این 

طریق به دست می‌آورند.
از دلایل اصلی روی آوردن  شاید یکی 
برندهای نامدار و توانمند از نظر مالی به 
حضور در این دوره از رقابت‌ها، پخش 
زنده و مستقیم تلویزیونی از طریق رسانه 
ملی و شبکه ورزش بوده است؛ اتفاقی 
مهم برای وزنه‌برداری که برای بیشتر 
دیده‌شدن، حقیقتاً نیازمند توجه ویژه‌تر 
صداوسیماست. به هر روی، امسال و پس 
از برگزاری دو هفته از لیگ برتر وزنه‌برداری، 
پخش مستقیم تلویزیونی رقابت‌ها موجب 
شده گردانندگان و تصمیم‌سازان باشگاه‌ها 
به حضور مستمر در این رویداد علاقه و 
تمایل بیشتری نشان دهند؛ با این امید 
که حمایت رسانه ملی و پخش زنده این 

رویداد بیش از پیش تقویت شود.
 

حضور ستاره‌های ملی‌پوش در فینال
برتر  لیگ  دوم  هفته  برگزاری  از  پس 

وزنه‌برداری باشگاه‌های کشور با حضور 
اغلب ستاره‌های ملی‌پوش و به میزبانی 
استان خوزستان و باشگاه مناطق نفت‌خیز 
جنوب، اکنون قرار است فینال و هفته سوم 
این رقابت معتبر داخلی در تهران و تالار 
وزنه‌برداری ایرانیان در مجموعه ورزشی آزادی 
برگزار شود. این تالار که به‌تازگی میزبان 
تورنمنت فجرکاپ نیز بوده، تنها سالن 
باکیفیت و استاندارد وزنه‌برداری در پایتخت 

به شمار می‌رود.
به همین دلیل امید می‌رود رقابت تیم‌های 
حاضر در فینال لیگ برتر وزنه‌برداری 
باشگاه‌های کشور در فصل ۱۴۰۴ با کیفیتی 
بالا برگزار شود تا در پایان، تکلیف قهرمان 
این دوره از رقابت‌ها ـ که به احتمال فراوان 
سپاهان اصفهان خواهد بود ـ مشخص 
شود. هفته سوم لیگ و فینال این رقابت‌ها 
قرار بود پایان دی‌ماه برگزار شود، اما 
به‌واسطه مشکلاتی که ایجاد شد، فینال 
لیگ وزنه‌برداری با تأخیری کوتاه، ۲۷ بهمن 
در تهران و با حضور تیم‌های حاضر در این 
دوره برگزار خواهد شد. به احتمال فراوان، 
با حضور ستاره‌های ملی‌پوش حاضر در 
اردوی آماده‌سازی، فینال لیگ وزنه‌برداری 

از جذابیت بالایی برخوردار خواهد بود.

شمارش معکوس برای تدارک فینال لیگ وزنه‌برداری در پایتخت

»سپاهان« یک قدم تا قهرمانی

مجمع عمومی عادی و سالیانه 
فدراسیون ووشو در حالی برگزار 
شد که فضای جلسه بیش از آنکه 
صرفاً رنگ و بوی اداری داشته باشد، 
تحت تأثیر یک تصمیم مهم قرار 
گرفت؛ تصمیمی که ترکیب مدیریتی 
این فدراسیون را دستخوش تغییر 
کرد. این مجمع با هدف بررسی 
عملکرد مالی و اداری سال ۱۴۰۳ و 
ترسیم مسیر فدراسیون در سال‌های 
۱۴۰۴ و ۱۴۰۵ و با حضور حداکثری 
اعضا برگزار شد. در مجموع ۵۰عضو 
به‌صورت حضوری و آنلاین در جلسه 

شرکت داشتند. ریاست مجمع را 
فریبا محمدیان، معاون توسعه ورزش 
بانوان وزارت ورزش و جوانان، برعهده 
داشت و در کنار او امیر صدیقی 
رئیس فدراسیون، مهدی علی‌نژاد 
دبیرکل کمیته ملی المپیک و کامیار 
سلطانی، مدیرکل دفتر امور مشترک 
فدراسیون‌های ورزشی نیز حضور 

. داشتند
عملکرد  گزارش  ارائه  از   پس 
تیم‌های ملی، مهم‌ترین دستور 
جلسه به استعفای لیلا زکی‌زاده، 
امور  در  فدراسیون  نایب‌رئیس 
بانوان، اختصاص داشت. موضوعی 
که با رأی‌گیری رسمی همراه شد 
و در نهایت با ۴۷رأی موافق به 
تصویب رسید تا یکی از چهره‌های 

خود  سمت  از  ووشو  مدیریتی 
کناره‌گیری کند. صدیقی در سخنانی 
با قدردانی از همکاری زکی‌زاده، 
دلیل این استعفا را مسائل شخصی 
عنوان کرد و تأکید داشت که طبق 
اساسنامه، پذیرش آن نیازمند رأی 
مجمع است. محمدیان هم ضمن 
تقدیر از تلاش‌های او، برایش در 
ادامه مسیر حرفه‌ای آرزوی موفقیت 
کرد. در ادامه اعضای مجمع به 
رئیس مجمع برای انتصاب بازرس 
فدراسیون نیز رأی اعتماد دادند؛ 
تصمیمی که نشان می‌دهد ووشو 
و،  پیش‌ر ل‌های  سا آستانه  در 
همزمان با برنامه‌ریزی فنی، در 
حال بازتعریف ساختار نظارتی و 

مدیریتی خود هم هست.

 کمیته برگزاری بازی‌های آیچی-ناگویا 
۲۰۲۶، برنامه پنجمین دوره بازی‌های 
پاراآسیایی را منتشر کرد. مسابقات 
این دوره بازی‌های پاراآسیایی، از روز 
جمعه شانزدهم اکتبر )٢۴ مهرماه 
١۴٠۵( آغاز می‌شود و تا شنبه بیست 
و چهارم اکتبر )دوم آبان ١۴٠۵( ادامه 
خواهد داشت. روز جمعه ٢۴ مهر، 
رقابت رشته‌های پارابدمینتون، 
فوتبال نابینایان، پاراتنیس روی میز 
و بسکتبال باویلچر برگزار می‌شود. 
ی  بت‌ها رقا نیز  نی  یا پا وز  ر ر  د
وکمان،  پاراتیر پاراشمشیربازی، 

برگزار  پاراوزنه‌برداری  و  بوچیا 
خواهند شد. مراسم افتتاحیه 
بازی‌ها یکشنبه ٢۶ مهر و مراسم 
آبان  برای شنبه دوم  اختتامیه 
برنامه‌ریزی شده‌ند. در این دوره از 
بازی‌ها با رقابت ورزشکاران در ١٨ 
رشته ورزشی ۵٠٢ مدال طلا توزیع 
می‌شود و پارادوومیدانی با ١۵۶ طلا و 
پاراشنا با ١٣٠ طلا، بیشترین سهم را 
به خود اختصاص داده‌اند. کمترین 
طا نیز سهم فوتبال نابینایان و 
راگبی باویلچر است که هر کدام 
یک طا خواهند داشت. کاروان 
ورزشی ایران برای حضور در این 
را  برنامه‌ریزی‌های خود  بازی‌ها 
شروع کرده است اما چه تعداد از 

این 502 طلا به ایران می‌رسد؟

در آخرین دوره این بازی‌ها که 
سال 2022 در هانگژو برگزار شد، 
در مجموع کاروان ایران صاحب 
۱۲۷ مدال شد که ۴۴ طا، ۴۳ 
نقره و ۴۰ برنز بود. در 2018 اندونزی 
اوج درخشش کاوران ایران بود که 
برای اولین بار رده سوم بازی‌ها را 
با کسب ۵۱ مدال طا، ۴۲ نقره و 
۴۳ برنز و در مجموع ۱۳۶ به دست 
آورد. این در حالی بود که دو رشته 
تیمی ایران یعنی فوتبال پنج نفره 
و هفت نفره که مدال طای آنها 
قطعی بود از حضور در این بازی‌ها 
محروم بودند. اگر نتایج جاکارتا در 
ناگویا تکرار شود، تقریباً 10 درصد 
طلا‌ها به ایران می‌رسد اما واقعاً 

شدنی است؟

 تأیید استعفای زکی‌زاده

مهم‌ترین اتفاق مجمع سالیانه ووشو
سهم ایران در بازی‌های پاراآسیایی چقدر خواهد بود؟

توزیع ۵٠٢ طلا در ناگویا

اتفاق روزسوژه

با پایان دوره چهار ساله ریاست هادی 
ساعی در فدراسیون تکواندو، این رشته 
المپیکی بار دیگر وارد دوره‌ای پرحاشیه 
و سرنوشت‌ساز شده است. دوره‌ای که 
نه‌تنها آینده مدیریتی فدراسیون، بلکه 
ترکیب کادر فنی تیم ملی را هم در هاله‌ای 
از ابهام قرار داده است. 15 دی‌ماه بود 
که دوره ریاست ساعی به پایان رسید 
و وزارت ورزش با صدور حکمی، مهدی 
نوایی را به عنوان سرپرست فدراسیون 
منصوب کرد تا تکلیف نهایی صندلی 
ریاست در انتخابات ۲۷ فروردین ۱۴۰۵ 
مشخص شود. انتخابی که از همان 
روزهای اول نشان داد قصد ندارد صرفاً 
نقش یک مدیر موقت را ایفا کند. نوایی 
در بدو ورود، با چینش مهره‌های مورد 
نظرش پیام روشنی به بدنه تکواندو 

داد؛ انتخاب یوسف کرمی و غلامحسین 
ذوالقدر در سمت‌های مشاورفنی، حکایت 
از آن داشت که سرپرست جدید حتی در 
فرصت کوتاه باقی‌مانده تا انتخابات هم 
به دنبال تثبیت جایگاه مدیریتی و فنی 
خود و همچنین ایجاد تغییرات است. 
همزمان با این تحرکات مدیریتی، اخیراً 
زمزمه‌هایی درباره احتمال جدایی مجید 
افلاکی از تیم ملی مطرح شده است؛ 
سرمربی‌ای که در سال‌های اخیر نتایج 
قابل قبولی با تیم ملی کسب کرده و 
کارنامه‌اش مورد دفاع بسیاری از اهالی 
این رشته است. در این حین، حضور 
بیژن مقانلو سرمربی سابق تیم ملی، 
در جایگاه ویژه رقابت‌های لیگ برتر و در 
کنار ذوالقدر، به شایعات دامن زد وعده‌ای 
این حضور را نشانه‌ای از احتمال بازگشت 

مقانلو به نیمکت تیم ملی و جدایی 
افلاکی تعبیر کردند؛ برداشتی که هرچند 
رسماً تأیید نشده اما فضای تکواندو 
را در آستانه انتخابات تحت تأثیر قرار 
داده است. در میانه این گمانه‌زنی‌ها، 
افلاکی پس از مدت‌ها سکوت، واکنش 
کوتاه اما معناداری به این موضوع نشان 
داده است. او اعام کرده مشکلی برای 
ادامه همکاری با فدراسیون وجود ندارد 
و همچنان در خدمت تیم ملی خواهد 
بود. جمله‌ای که شاید بتوان آن را تلاشی 
برای پایان دادن به شایعات دانست، 
اما واقعیت این است که تحولات اخیر 
همچنان پرسش‌هایی جدی را بی‌پاسخ 
گذاشته است. انتصاب ذوالقدر به عنوان 
مشاور فنی و اضافه شدن وحید ناصری 
به کادر فنی با نظرشخصی او، از جمله 

اقداماتی است که عده‌ای آن را نشانه 
اختلاف‌نظرهای پنهان او با کادرفنی 
می‌دانند. هرچند در ظاهر همه چیز آرام 
به نظر می‌رسد، اما تغییرات سریع و ورود 
چهره‌های نزدیک به مدیریت جدید، این 
گمان را تقویت کرده که ممکن است در 
آینده‌ای نزدیک شاهد تحولات بیشتری 
در نیمکت تیم ملی باشیم. فدراسیون 
تکواندو در فاصله دو ماه تا انتخابات، در 
موقعیتی حساس قرار دارد؛ دوره‌ای که 
تصمیمات کوتاه‌مدت می‌تواند تبعات 
بلندمدتی برای این رشته داشته باشد. در 
نهایت باید دید چه کسی در ۲۷ فروردین 
۱۴۰۵ بر صندلی ریاست تکیه خواهد زد 
و ترکیب مدیریتی و فنی فعلی تثبیت 
می‌شود یا تکواندوی ایران وارد فصل 

تازه‌ای از تغییرات خواهد شد.

 تکواندو روی گسل حواشی انتخابات

افلاکی می‌ماند یا معادله عوض می‌شود؟

گزارش
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